

Pregão Presencial nº 037/2020/SENAR-AR/MT

Processo nº: 159668/2019

Assunto: **RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO**

Trata-se de resposta ao pedido de esclarecimento ao Edital de Pregão Presencial nº 037/2020/SENAR-AR/MT, que tem por objeto o Registro de Preço para futura e eventual AQUISIÇÃO DE MATERIAIS INSTRUCIONAIS, para atender ao Serviço Nacional de Aprendizagem Rural Administração Regional do Estado de Mato Grosso – SENAR-AR/MT, conforme condições e especificações contidas no instrumento convocatório, solicitado pela empresa MEM TECNOLOGIA EIRELI EPP.

### **1. DA ADMISSIBILIDADE**

Nos termos do item 1.2. do instrumento convocatório em exame, é assegurado a qualquer cidadão ou licitante o direito de solicitar esclarecimentos, até as 17h00 (dezessete horas) do dia útil imediatamente anterior à realização da sessão licitatória.

Com efeito, observa-se a tempestividade do pedido de esclarecimento realizado pela empresa Comercial Prime de Móveis, a qual foi encaminhado por e-mail a Comissão Permanente de Licitação no dia 24/08/2020.

Neste sentido, reconhecemos o requerimento de esclarecimento feito pelo peticionante ao edital de licitação, ao qual passamos a apreciar o mérito e nos posicionamos dentro do prazo legal.

### **2. DOS QUESTIONAMENTOS E ESCLARECIMENTOS**

#### **Esclarecimento 1:**

*“LOTE 02*

*ITEM 01 - Luva de Malha – Pigmentada, resistentes, tamanhos M e G (**conforme informado no pedido de compra**), embaladas em pacotes contendo 15 pares. (grife nosso)*

*Pergunto: O que se refere esse pedido de compra na especificação?”*

**Resposta:** Em relação ao questionamento acima, cumpre esclarecer que a expressão **“(conforme informado no pedido de compra)”** inserido no item 01 do lote

02, se refere que quando do pedido da compra através da Ordem de Fornecimento, a adjudicatária deverá se atentar ao tamanho da luva especificado na solicitação, na qual poderá ser nos tamanhos M ou G ou os dois tamanhos conforme necessidade.

**Esclarecimento 2:**

*"ITEM 03 – Luva látex com forro em Látex, antiderrapante, com marca do fabricante, data de fabricação e validade, nº de registro – validade igual ou superior a 12 meses a contar da data de entrega. (grife nosso)*

*Pergunto: A luva é toda em látex ou látex com forro antiderrapante?"*

**Resposta:** No tocante a essa indagação, cumpre aclarar que a luva é de látex com forro antiderrapante. O antiderrapante fica na palma da mão, na qual são pigmentos para dar maior aderência durante o manuseio e trabalho.

Portanto, são estes os esclarecimentos ao pedido encaminhado.

Sem mais, colocamo-nos à disposição para eventuais questionamentos.

Atenciosamente.

Cuiabá (MT), 25 de agosto de 2020



**Julean Faria da Silva**  
Pregoeiro